AtioAdynon ota MaOnuartika (Evétnra 2)

T wpénel va yvwpilw yia Tn diayvwoTIKA aoknon

Eipar mpoeToipyaopévoc/n yia Th diayvwaoTIKAR doknonh oTa padnuarikd otav:

Mvwpilw am' £é€w Toucg Tivakeg ToAAamAaciaopoU (1 péxpr 12) kar pmopw va
eKTEAW TToAAaTrAaaiaopoU¢ Kai diaipéocic - mpoPAnuarta (PipA. ocA. 28-33, 81-82)
MTtopWw va Ppiokw Toug TTapdyovTeg Kai Ta ToAAamAdoia evog apiOpou T.x.
mapdyovteg Tou 16: 1,2, 4, 8, 16 & moAAamAdoia Tou 12: 12, 24, 36, 48 k.a.
(BiIpA. ocA. 34-38, 83-8H)

MTtopw va avayvwpilw Toug TeTpdywvoug apiOpoug m.x. 49 (yiati 7 X 7), 25
(yiati 5 X B) (P1PA. aeA. 39)

MTopWw va ekTeAW ateAeic diaipéocic PpiokovTag To TNAIKO KAl TO UTTOAOITIO TOUG
Kal va AUvw TtpoPpAnuarta pe Tétoieg diaipéoceic (PIPA. oeA. 42-48, 87 - 90)
MTopw va Ppiokw To HEPOC - KAdopa evog apiBuou m.x. Ta 2/3 Tou 21 (21:3) X 2
i Tov id1o Tov ap1Buod dTav pou diveTal To HEPOC Tou T.X. Ta 2/3 Tou ..... givar 12
(12:2) X 3 (B1pA. ocA. 49-58, 90-95)

MTopWw va Ppiokw Tov auvoAiké ap1Buo av yvwpilw éva pépog Tou apiBuou m.x.
2/3 Tou ..... civai 4, dpa apol o1 dUo opddec civail 4, yia va ppw pia opdda kdavw
(4:2=2) £101 apoU OAec o1 opddec cival 3 T16Te (2X3=6) (BIpA. oeA. 63-67,
95,96,99)

MTopw va AUvw TtpopAAuarta pe kAdopata (PipA. agA. 67, 96)

Na petatpémouv éva kAdopa oc dekadiko apiOud kai AekTikd (PiPA. ocA. 68-75,
100-102)

MTtopw va umoAoyilw Tnv TTePiUeTPO Kal To eUPadov evog oxXAUATOC T.X.
mepipeTpog: (MAKog + TAATog) X 2 & Eppadov = MAakog X TTAATog (PiIPA. seA. 76-
80, 103, 104)



